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NOWOŚĆ! BLOK GŁOSOWAŃ I DRONY 

Siedem interpelacji i wszystkie jednego radnego. Łukasz Wantuch pyta 

m.in.: o to jak głosuje się innych miastach, czy można lepiej 

wykorzystać drony do walki ze smogiem, a także jak wygląda sprawa 

zakupu opasek lokalizacyjnych dla osób starszych.   

Więcej na: www.krakow.pl 

O NIELEGALNEJ ZABUDOWIE NA SESJI RMK 

Informacja Prezydenta o podjętych działaniach w celu zatrzymania 

samowoli budowlanej realizowanej przy ul. Reduta, Medale Cracoviae 

Merenti oraz wiele uchwał kierunkowych autorstwa radnych miasta 

Krakowa przewiduje porządek obrad 15. sesji Rady Miasta Krakowa 

zwołanej na 8 maja 2019 roku. 

Więcej na: www.krakow.pl 

ZANIECZYSZCZONA DŁUBNIA 

Radny Łukasz Gibała niepokoi się stanem jednej z ostatnich 

naturalnych rzek w naszym mieście, Dłubni. Jak wiadomo, przez 

przelewy burzowe trafiają do niej nie tylko wody opadowe, ale również 

- na podstawie pozwolenia wodnoprawnego – ścieki komunalne. 

 Mieszkańcy informują również, że co jakiś czas wokół rzeki wyczuwalny jest 

chemiczny zapach. Ponadto zdarzały się, usuwane przez odpowiednie służby, 

wycieki substancji ropopochodnej. Drugim problemem według są śmieci. Jak 

informuje radny, mieszkańcy i aktywiści regularnie oczyszczają z zalegających 

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://krakow.pl/interpelacje_i_zapytania/229708,2086,komunikat,blok_glosowan_i_drony.html
http://krakow.pl/aktualnosci/229657,30,komunikat,o_nielegalnej_zabudowie_na_sesji_rmk.html
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odpadów, w tym wielkogabarytowych, koryto i brzegi rzeki na wybranych 

odcinkach. W związku z powyższym radny Gibała pyta czy możliwa jest taka 

modernizacja kanalizacji, która doprowadziłaby do ograniczenia ilości, a 

najlepiej wyeliminowania ścieków trafiających do rzeki Dłubni, jak 

przedstawiają się wyniki kontroli zrzutów ścieków z przelewów burzowych do 

wód rzeki Dłubni i jakie działania są podejmowane w związku z powtarzającymi 

się wyciekami do rzeki toksycznych substancji? Radny prosi też o informację o 

tym jak w kontekście kwestii zanieczyszczenia przedstawia się proces realizacji 

Parku Rzecznego Dłubnia oraz jak wygląda sprawa zamontowania na rzece 

separatorów zatrzymujących śmieci?  

SPÓŁDZIELCY U PRZEWODNICZĄCEGO RMK  

W poniedziałek, 6 maja o godz. 16:00 w Sali Obrad Rady Miasta 

Krakowa odbędzie się spotkanie Przewodniczącego Rady Miasta 

Krakowa Dominika Jaśkowca z przedstawicielami krakowskich 

spółdzielni mieszkaniowych. 

Więcej na: www.krakow.pl 

NOWY HONOROWY OBYWATEL? 

Do Kancelarii Rady Miasta Krakowa wpłynął projekt uchwały autorstwa 

Komisji Głównej oraz projekt rezolucji.  

Projekt uchwały dotyczy nadania prof. Antoniemu Dziatkowiakowi tytułu 

Honorowego Obywatela Stołecznego Królewskiego Miasta Krakowa – w dowód 

uznania jego szczególnych zasług dla powstania i rozwoju kardiochirurgii 

Krakowskiej. O nadanie profesorowi Dziatkowiakowi tego tytułu zwróciła się 

dyrekcja Krakowskiego Szpitala Specjalistycznego im. Jana Pawła II oraz jego 

pracownicy. – Tysiące uratowanych „serc pacjentów”, wdrożenie nowoczesnych 

metod operacji, pionierskie operacje tętniaków aorty, zastawek biologicznych 

oraz setki przeszczepionych serc i niegasnąca wdzięczność pacjentów za 

uratowanie życia są najważniejszymi osiągnięciami profesora Antoniego 

http://krakow.pl/aktualnosci/229629,30,komunikat,spoldzielcy_u_przewodniczacego_rmk.html
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Dziatkowiaka, któremu w czerwca 2019 r. mija 40 lat zawodowej i społecznej 

działalności w Krakowie – czytamy w projekcie uchwały. 

Projekt rezolucji autorstwa grupy radnych, skierowanej do Ministra 

Infrastruktury dotyczy rozpoczęcia prac nad uregulowaniem statusu hulajnóg 

elektrycznych. Projektodawcy sugerują, że w związku z coraz większą 

popularnością tego środka transportu konieczne staje się uregulowanie statusu 

prawnego elektrycznych hulajnóg tak, aby zapewnić bezpieczeństwo w ruchu 

drogowym wszystkich jego uczestników, a przede wszystkich pieszych. Projekt 

rezolucji (MB) 

WYSTAWA OBRAZÓW RADNEJ 

6 maja (poniedziałek) o godz. 18:00 w Holu Kamiennym UMK przy pl. 

Wszystkich Świętych 3-4 odbędzie się otwarcie wystawy „Mój ogród”, 

której autorką jest Grażyna Fijałkowska, radna miasta Krakowa. 

Obrazy będzie można oglądać do 14 maja. Grażyna Fijałkowska – radna miasta 

Krakowa od III kadencji (1998-2002) oraz radna dzielnicy XII, nauczycielka, 

działacz społeczny, członek Towarzystwa Przyjaciół Prokocimia im. Erazma  

i Anny Jerzmanowskich oraz klubu sportowego Kolejarz Prokocim. (MB) 

 

WZNOWIENIE FORUM PRZYSZŁOŚCI DZIELNIC 

Posiedzenie Komisji Dialogu Obywatelskiego odbędzie się we wtorek  

o godz. 13:00 przy ul. Brackiej 10. 

Radnym zaprezentowany zostanie projekt uchwały w sprawie ustalenie 

kierunków działań dla Prezydenta Miasta Krakowa w sprawie wznowienia prac 

Forum Przyszłości Dzielnic wraz z opracowaniem raportu końcowego. 

(inicjatywa Komisji). Zapoznają się też z informacją o działaniach Centrum 

Obywatelskiego.  

OCHRONA ZABYTKÓW 

 POSIEDZENIA KOMISJI: 7 maja, wtorek 

 

 

 

 

 

https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=106112
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=106071
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=106071
https://www.bip.krakow.pl/?dok_id=103306&sub=komisja&query=id%3D1207
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Radni z Komisji Kultury i Ochrony Zabytków spotkają się we wtorek  

o godz. 14:00 w sali Lea przy pl. Wszystkich Świętych 3-4. 

Radnym przedstawiona zostanie informacja na temat realizacji przepisów 

Rozporządzenia Ministra Kultury z 25 sierpnia 2004 roku w sprawie organizacji 

i sposobu i organizacji ochrony zabytków na wypadek konfliktu zbrojnego i 

sytuacji kryzysowych w krakowskich zabytkach, a w tym w zakresie 

przygotowania i realizacji planów ochrony zabytków; kontrola stanu 

technicznego krakowskich zabytków. Zaopiniują też projekt uchwały w sprawie 

nazwy ulic i skwerów. 

ZMIANY W BUDŻECIE 2019 

Posiedzenie Komisji Budżetowej rozpocznie się we wtorek o godz. 

15:00 w sali 303 przy pl. Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni opiniować będą projekty uchwał w sprawie zmian w budżecie na 2019 

rok, sprzedaży i najmu mienia będącego własnością Gminy Miejskiej Kraków. 

Opiniować też będą pięć wniosków w sprawie wyrażenia zgody przez Radę 

Miasta Krakowa na odstąpienie od żądania zwrotu kwoty udzielonej bonifikaty 

na zakup lokalu lub gruntu zbytego przez Gminę Miejską Kraków z 

zastosowaniem bonifikaty.  

OKREŚLENIE KRYTERIÓW  

Radni z Komisji Edukacji spotkają się we wtorek od godz. 16:00 w sali 

Lea przy pl. Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni zaopiniują projekty uchwał w sprawie: zamiaru likwidacji Specjalistycznej 

Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej dla Dzieci w Wieku Przedszkolnym z 

siedzibą w Krakowie, ul. Wacława Popławskiego 17, w celu utworzenia 

Specjalistycznej Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej pn. "Dziecięce Centrum 

Wsparcia Rozwoju" z siedzibą w Krakowie, os. Willowe 35 oraz określenia 

kryteriów pierwszego etapu postępowania rekrutacyjnego do samorządowych 

burs i internatów, liczby punktów za każde kryterium oraz dokumentów 

niezbędnych do ich potwierdzenia. 



INFORMACJE RADY MIASTA KRAKOWA  poniedziałek, 6 maja 2019 r. 
 

5 
 

DZIAŁANIA I ROZWÓJ OŚRODKÓW 

Posiedzenie Komisji Sportu i Kultury Fizycznej rozpocznie się we 

wtorek o godz. 16:00 w sali 303 przy pl. Wszystkich Świętych 3-4. 

Radnym przedstawiony zostanie zakres działania i rozwoju Krakowskiego 

Szkolnego Ośrodka Sportowego oraz nowe inwestycje i kierunki działania 

Międzyszkolnych Ośrodków Sportowych: MOS Kraków Wschód i MOS Kraków 

Zachód.  

SPOTKANIE Z LEKARZAMI 

Radni z Komisji Zdrowia i Profilaktyki oraz Uzdrowiskowej spotkają się 

we wtorek o godz. 16:15 w sali Kupieckiej przy pl. Wszystkich 

Świętych 3-4. 

Zapoznają się z problemami samorządu lekarskiego – podczas spotkania z 

Prezydium Okręgowej Rady Lekarskiej w Krakowie. Zaopiniują też projekt 

uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XLVIII/621/12 Rady Miasta Krakowa z 

dnia 13 czerwca 2012 r. w sprawie nadania Statutu Szpitalowi Miejskiemu 

Specjalistycznemu im. Gabriela Narutowicza w Krakowie. 

PIĘĆ WNIOSKÓW 

Posiedzenie Komisji Mienia i Rozwoju Gospodarczego rozpocznie się 

we wtorek o godz. 17:00 w sali Lea przy pl. Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni zajmą się m.in. opiniowaniem pięciu wniosków w sprawie wyrażenia 

zgody przez Radę Miasta Krakowa na odstąpienie od żądania zwrotu kwoty 

udzielonej bonifikaty na zakup lokalu lub gruntu zbytego przez Gminę Miejską 

Kraków z zastosowaniem bonifikaty oraz projektami uchwał związanymi ze 

sprzedażą mienia będącego własnością Gminy Miejskiej Kraków. 

 

Bieżący plan posiedzeń 

http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=103303&sub=biezacy_plan
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SŁAWOMIR PIETRZYK, WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA 

KRAKOWA  

godz. 12:00 - odsłonięcie postumentu upamiętniającego Stanisława Pyjasa, 

studenta filologii polskiej i filozofii UJ, działacza opozycji PRL, ul. Oleandry 

(zaproszenie: Studencki Komitet Solidarności) 

      

• Edward Porębski – godz. 11.00 – 12.00, biuro poseł Barbary Bubuli, os. 

Centrum B 4/42 

• Jacek Bednarz – godz. 16.00 – 17.00, siedziba Rady i Zarządu Dzielnicy 

XIII Podgórze, ul. Rynek Podgórski 1, tel. 12 656-62-25, 12 616-81-16 

• Renata Kucharska – godz. 16.00 – 17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 301 

• Małgorzata Kot – godz. 17.00 – 18.00, siedziba Rady i Zarządu Dzielnicy 

XII Bieżanów-Prokocim, ul. Kurczaba 3 tel. 12 658-26-11 

• Małgorzata Jantos – godz. 17.30 – 18.30, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 305 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 DYŻURY RADNYCH: 7 maja, wtorek 

 

 

 

 

 

 Z KALENDARZA RMK: 7 maja, wtorek 

 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=15437
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HARMONOGRAM SESJI RMK NA 2019 ROK:     

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 

8 maja 

22 maja 

5 czerwca (sesja uroczysta) 

12 czerwca  

26 czerwca 

10 lipca  

28 sierpnia 

11 września  

25 września  

9 października  

23 października 

6 listopada  

20 listopada  

4 grudnia  

18 grudnia 

 

 WARTO WIEDZIEĆ:  

 

 

 

 

 


